



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«**УКРТЕКСТИЛЬ**»

вул. Волинська, буд.53, м. Київ, Україна, 03151 ; тел..(факс) 0442432324 (багатоканальний)

Вих №09/11/2021

Від 09.11.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

*«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення
виробів легкої промисловості»*

підготовки здобувачів другого (магістерського)

рівня вищої освіти з галузі знань 18 «Виробництво та технології»

за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості»

Освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості спеціальності 182 Технології легкої промисловості в галузі знань 18 «Виробництво та технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти складена за Стандартом вищої освіти і відповідає сучасним потребам роботодавців в зазначеній галузі.

В рамках програми передбачено підготовку фахівців, що володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі моделювання, конструювання та художнього оздоблення одягу та інших виробів легкої промисловості в індустрії моди з широким доступом до працевлаштування, що направлені на здобуття студентами здатності розробки проєктної концепції та прогностичної моделі формування асортименту виробів різного призначення.

Програмні результати навчання дозволяють випускникам мати спеціалізовані концептуальні знання та розуміти широкий міждисциплінарний контекст виробництва і технологій легкої промисловості, враховувати правові, економічні, соціальні, етичні, екологічні аспекти при вирішенні складних

наукових, інженерних та виробничих задач та прийнятті відповідних рішень.

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій до освітньо-кваліфікаційного рівня магістр та спрямована на здобуття компетентностей, що передбачають впровадження у професійну діяльність набутих знань та практичних навичок інтегративного розв'язання дослідницьких задач у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності, ефективного професійного спілкування у науково-педагогічному колективі, формування власного стилю науково-педагогічної діяльності.

Основним акцентом освітньо-професійної програми є вивчення теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів здійснення науково-дослідної та науково-педагогічної діяльності; формування та розвиток професійних компетентностей у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності.

Таким чином, можна стверджувати, що програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

РЕЦЕНЗЕНТ

Інженер-конструктор ТОВ «Укртекстиль»



Богдана ЗАГРІЙЧУК